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Этические правила поведения преподавателя во время учебного процесса

                            Преподаватель не имеет права: 
· Унижать личное достоинство студентов, а именно: использовать однозначно нецензурные выражения, грубо кричать на студентов, давать студентам клички, демонстративно искажать их имена и фамилии, делать язвительные замечания о внешности и одежде студентов, публично обсуждать личную жизнь студентов или их личностные недостатки без их согласия. 
· Обсуждать со студентами профессиональные и личностные недостатки своих коллег, за исключением случаев, когда это обсуждение касается нарушений данного кодекса. 

· Проводить на учебных занятиях коммерческую рекламу. 
· Появляться на учебном занятии в нетрезвом виде. 
· Назначать студентам денежную плату за экзамен, если это не предусмотрено уставом или официальными документами учебного подразделения. 
· Выгонять студента с учебного занятия, если студент не нарушал дисциплины.
· Проводить на учебных занятиях явную политическую агитацию (призывать вступать в партию, призывать голосовать за или против какого-либо кандидата), поскольку студент находится в неравноправном положении и не может возразить в этих случаях преподавателю, без риска благополучно сдать экзамен. 
